



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE – IFSul
CÂMPUS PELOTAS

ERRATA REFERENTE AO EDITAL N° 032/2019

Processo Seletivo para ingresso como Aluno Regular no Curso de MESTRADO
PROFISSIONAL EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS (MECA)

O Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação, vinculado à Diretoria de Ensino do Câmpus Pelotas, torna pública a **Errata do Edital 032/2019**, retificando o **cronograma** do Processo Seletivo para ingresso como Aluno Regular no Curso de MESTRADO PROFISSIONAL EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS (MECA).

10. CRONOGRAMA

Onde se lê:

Quadro 2. Cronograma de execução do Edital.

	Etapa	Datas	Local
Inscrições	Inscrições	31/10 a 07/11 até às 17:30	Coordenação do MECA do IFSul <i>campus Pelotas</i> , localizado na Praça 20 de setembro, nº 455, sala 811B.
	Homologação preliminar das inscrições	11/11	www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/2019
	Interposição de recursos das inscrições	Até 13/11 às 17:30	ppgeca@pelotas.ifsul.edu.br
	Homologação final das inscrições	18/11	www.pelotas.ifsul.edu.br/editais/campus-pelotas/2019

Leia-se:

Quadro 2. Cronograma de execução do Edital

	Etapa	Datas	Local
Inscrições	Inscrições	31/10 a 12/11 até às 17:30	Coordenação do MECA do IFSul <i>campus Pelotas</i> , localizado na Praça 20 de setembro, nº 455, sala 811B.
	Homologação preliminar das inscrições	13/11	www.pelotas.ifsul.edu.br/editais /campus-pelotas/2019
	Interposição de recursos das inscrições	Até 14/11 às 17:30	ppgeca@pelotas.ifsul.edu.br
	Homologação final das inscrições	19/11	www.pelotas.ifsul.edu.br/editais /campus-pelotas/2019

Pelotas, 06 de novembro de 2019

Kátia Regina Lemos Castagno
Coordenadora do Curso do Mestrado Profissional em Engenharia e Ciências Ambientais

Julio César M.Ruzicki
Chefe do Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação

Carlos J. A.Corrêa
Diretor Geral do Campus Pelotas